

Poštovani studenti,

Zbog novonastale situacije obraćam Vam se ovom prilikom kako bi razjasnili način ostvarivanja Vaših predispitnih obaveza, kao i sticanje predispitnih i ispitnih poena. U slučaju konsultacija ili eventualnih nedoumica, predlažem komunikaciju putem maila, gde mi se možete slobodno obratiti na:

[kristina.planjanin.simic@gmail.com](mailto:kristina.planjanin.simic@gmail.com)

## OBAVEŠTENJE ZA 3. GODINU STRUKOVNI VASPITAČ ZA TRADICIONALNE IGRE

### TRADICIONALNO PEVANJE

**Vaše predispitne i ispitne poene možete ostvariti na sledeći način:**

#### **PREDISPITNE OBAVEZE**

- **VEŽBE 25 poena (asistent MA Gordana Roganović)**
- **PRAKTIČNA NASTAVA 25 poena (prof. dr Kristina Planjanin- Simić)**

#### **ISPITNE OBAVEZE**

- **PRAKTIČAN ISPIT 30**
- **USMENI –TEORIJA 20 poena**

Student mora da sakupi minimalno 30 poena da bi stekao uskov da izađe na ispit. Ukoliko student nije bio u mogućnosti da pohađa nastavu iz opravdanih razloga u toku semestra, tada mu se pruža mogućnost ostvarenja predispitnih poena pisanja seminarskog rada na temu Tradicionalnog pevanja koji nosi 25 poena, u prethodnom dogovoru sa profesorom, najkasnije do 20. maja 2020.godine. Student može da osvoji maksimalno 50 poena na predispitnim obavezama. Poeni predispitnih i ispitnih obaveza se sabiraju.

Ispit se polaže usmeno (tri pitanja iz oblasti Tradicionalnog pevanja) dok praktični ispit podrazumeva izvođenje pesama- obrađenog gradiva u toku predavanja i vežbi u februaru i martu mesecu, u prethodnom dogovoru sa predmetnim profesorom. Konačna ocena se formira na osnovu aktivnosti studenta u toku vežbi, zalaganja na praktičnoj nastavi, osvarenih bodova iz seminara, kao i rezultata na ispitu. Seminari se šalju nastavnom profesoru na mail uz prethodni dogovor oko teme.

**Napomena za realizaciju nastave online:**

Teorijski materijal iz oblasti Tradicionalnog pevanja mogu se naći na Sajtu Škole.

One će takođe biti dostavljene putem maila studentima, od strane predmetng nastavnika, a koji pohađaju gore navedeni predmet.